

## 理财杂谈

# 四大生钱利器 假期赚钱两不误



2015年中秋节放假时间是9月26日-9月27日,国庆节10月1日-10月7日,共计9天假日,由于两个假日靠得较近,为此近日网上出现了很多关于中秋国庆拼假的攻略,甚至有不少工薪族计算出中秋国庆假日9天全加班能挣得1个月的工资。对此,理财师表示,假日加班,薪资翻倍毋庸置疑,但是平时工薪族压力大,假日就应享受休闲时光,放松身心,缓解压力,赚钱的事就交给“钱”吧!一起来盘点当前四大生钱利器,让你假期赚钱两不误。

## 1、国债逆回购

国债逆回购,就是一种短期贷款,你将钱通过国债逆回购市场借给他人,从而获得固定的利息;而他人可以用国债作为抵押,到期归还本金和利息。国债逆回购的安全性很好,投资期限也比较灵活,主要有1天期、2天期、3天期、4天期、7天期、14天期、28天期、91天期和182天期,产品的年化收益率一般在4%-5%左右。

## 2、货币基金

货币基金,主要投资于那些期限在1年以内的货币市场工具,而货币市场工具的到期收益率只与投资者投资的实际时间有关,不会受到像中秋节2天,国庆节7天假日的影响,在节假日非交易时间仍能享有到投资收益的。为此,货币基金的风险一般较低,收益率一般在4%左右,但是流动性还可以。嘉丰瑞德理财师表示,目前像余额宝,理财通及财付通等互联网宝宝类理财产品的本质也是货币基金,工薪族都可以选择,节假日还可以享受网购的优惠。

## 3、超短期理财产品

超短期理财产品,一般都是投资于市场上信用高、流动性强的金融工具,投资稳健是其主要的优势,基本能保障本金和收益,类似于保本。所以,每当节假日都会成为工薪族受欢迎的理财利器,目前有银行超短期理财产品,投资期限有1天、3天、7天、14天及1个月,收益率均高于活期;还有混合基金类稳利精选基金产品,投资期限3个月、6个月、9个月和12个月等,稳利精选基金的收益率一般稍高一些,都在7%-14%左右,操作较为灵活,比较适合投资期限较短、金额较多的工薪族。

## 4、个人通知存款

“中秋和国庆长假期间,如果未能选到合适的理财产品,与其让资金在银行存活期,还可以考虑个人通知存款”嘉丰瑞德理财师表示。个人通知存款,是存款时无需约定存期,但支取时要提前通知银行,约定支取存款日和金额才能支取的一种存款方式。分为一天通知存款,年利率一般在0.81%左右;七天通知存款,年利率一般在1.35%左右,收益率也均高于活期存款利率0.35%,另外工薪族可以一次或多次支取资金。

中秋国庆是旅游旺季,为此交通费、餐饮、住宿等方面的开支都会不可避免地增多,不过,嘉丰瑞德理财师认为如果大家都注意一些省钱小技巧,比如提前预定机票和旅馆,团购景点票等等,也能过一个“实惠”的小长假。

## 南方基金4只债基过去四年净值增长超40%

债券基金积沙成塔的威力再度显现,银河证券数据显示,截至9月11日,南方基金旗下南方多利A、南方多利C、南方广利A/B和南方广利C四只债基在过去四年净值增长率超过40%,年化收益率超过10%,大幅超越同期可比的标准指数型股票基金的平均收益率。南方广利回报债券(A/B类)、南方广利回报债券(C类)、南方多利增强债券(A类)和南方多利增强债券(C类)过去四年分别取得了53.34%、52.16%、43.50%、41.83%的净值增长率,整体业绩表现优异。而同期可比的标准指数型股票基金共有71只,过去四年的平均收益率为30.69%,平时看似收益率较低的债基,长期业绩却战胜了股票基金。展望下半年的债市,南方基金固定收益部总监韩亚庆认为,下半年整体的操作思路是保持中性久期和中性杠杆水平,同时做好基金的流动性管理工作。

## 理财提醒

## 规避风险,你要学会资产配置

资产配置就像人饮食一样,营养要均衡身体才会健康,同样,理财中资产合理搭配了,回报才能稳健。在财富管理过程中,资产配置显得尤为重要,很可惜的是大多数投资者并不懂资产配置。

为什么要做资产配置?面对琳琅满目的理财产品,投资者的选择也越来越多,经常会听到诸如“推荐一只最赚钱、最有潜力的基金”之类的问题,然而,这个简单、质朴的问题却暴露出了大部分投资者缺乏资产配置和构建组合的概念。单一品种所承受的风险显然要比两个或多个品种承受的风险要高得多。

任何一位投资者都无法准确预测每一类资产的未来走势。否则,将全部资金都投资在那些涨幅最大的领域显然更有利,然而这在事实上是不可能做到的。

再加上,在某一特定时期,不同资产的收益表现往往存在差异,这为资产配置提供了基础。以我们熟知的股票和债券投资为例,在2005年,国内A股市场表现疲软,而同期上证国债指数却屡创新高,上涨强劲。到了2006年,上证国债走势趋于平缓,而A股市场则迎来了一波史无前例的牛市。

1990年诺贝尔奖获得者威廉·夏普说过:一个成功的投资者,91.5%归功于正确的资产配置,4.6%来自于选择投资目标的功力,1.8%取决于进出场时机,2.1%必须靠上帝保佑。所有创造收益的因素中,大类资产配置创造收益的能力是90%以上。

那么,怎样才能巧用“资产配置”呢?

投资增值要拿闲钱,股票虽然回报时间短,但属于高风险产品,而房地产回报时间长,如果配置这两样资产,千万不能用急用钱投资,要谨慎,要量力而行。

越有钱就越需要分散投资,资产配置不是替投资者改变命运、提高收益,而是替投资者减少风险,所以,越有钱就越需要分散投资,鸡蛋不要放在一个篮子里。

越老越要保守,越年轻可以越激进,随着年龄的增长,人的风险承受能力也是不断下降的,通常在投资上也会越来越保守。可以采用“投资100法则”选择风险资产比例,即投资组合中风险资产比例=100-年龄,100减去您的年龄就是您应该投资股票等风险资产的比例。

预防周期性风险,虽然资产配置需要中长期坚持,但在不同经济周期内还是需要适当调整,优化产品,毕竟绝大多数投资品种的表现几乎都有周期性。

杨晓春

## 理财收藏

## 三招简辨翡翠是否值得收藏

翡翠按价值可以分为两种,收藏级翡翠和佩戴级翡翠,而评判翡翠价值有着一个极其复杂的标准。很多有心收藏珠宝的宝迷都难窥门道,在翡翠的门前望而却步,错失了一个绝佳的投资渠道。

其实,翡翠收藏也并非拒人于千里之外,只要掌握一些心得窍门,你也能玩转翡翠收藏市场。

### 第一招 价格高不高

对于初入门的宝迷来说,区分收藏级翡翠和佩戴级翡翠最简单的方法就是看价格了。

2万元以下的挂件、5万元以下的手镯都是佩戴级翡翠;

5-25万元的挂件,10-40万元的手镯,具有一定的收藏价值,有可能会挑到有种水的精品翡翠;

而价格更高的翡翠饰品一般都是收藏行家去挑选购买,一般宝迷还是谨慎投资。

### 第二招 材质好不好

翡翠的价值很大程度上由翡翠的材质决定,种质和形状更是限制了翡翠的收藏价值。

收藏级翡翠种质至少也要是冰种,玻璃种,冰种和糯化种是多数朋友喜爱的翡翠品种;

有一些翡翠色泽独特或尺寸极为大气厚实,质地稍差也是值得收藏的;

收藏级翡翠的形状要饱满匀称,太细或者过扁、左右不对称和整体偏斜都不好。

### 第三招 工艺精不精

收藏级翡翠要求翡翠工艺简素却不失精致,再好的翡翠也需要佳艺和精工才能提升它的价值。

俗话说“大玉不雕”,种色好的翡翠极少雕刻过细,收藏级翡翠的雕工应简洁流畅,若雕琢过于繁复可能是石纹、杂质较多,升值空间较为有限。

## 倡导全民理财 助力小微企业

2015年9月13日,安徽维利宝互联网金融交易服务有限公司在安徽饭店举行了隆重的开业典礼暨项目发布会。

具有政府批准并监管、担保公司保本息、资金第三方托管、日利息万分之四(年化收益率高达14.6%)四大优势的维利宝,作为中国P2P行业首批倡导者和卓越实践者之一,维利宝始终坚持“让民资安全增值,让融资便捷通畅”为企业宗旨,专注于为中国大众提供安全高效、具有平稳收益的互联网金融交易解决方案,从不同角度、不同层次为民众和小微企业带来“安全理财”和“轻松借钱”的非凡价值体验和超值投资享受。

“普惠金融、维民为首;小额网贷、诚信为先”。安徽维利宝将凭借其强大的运营实力和领先的市场意识,借助于互联网平台的便捷、透明、低成本,倡导全民理财,助力小微企业,共享改革红利,打造一个正规、合法、高收益的投资理财平台,引领国内P2P行业进入一个全新的理财时代!

## 兴业银行资产突破5万亿 上半年净利润增8.68%

近日,兴业银行股份有限公司公布2015年半年度业绩。截至上半年末,公司资产总额51259.03亿元,累计实现归属于母公司股东净利润277.44亿元,同比增长8.68%,在已披露今年半年报的同类型上市银行中增幅居前。

兴业银行表示,公司主动落实国家宏观经济政策和金融监管要求,以“稳发展、保安全、促转型”为主线,把握、适应新常态,持续加大业务结构调整和转型升级,集团化、综合化、国际化经营步伐加快,各项业务继续保持平稳发展,经营情况符合预期。未来将坚持“轻资本、轻资产、优结构、高效率”的发展道路,进一步推进转型升级,继续保持可持续发展的良好态势。